Propiedades de los triangulos

Los tridngulos tienen varias propiedades, entre las que se encuentran:

e Son poligonos planos con tres lados, tres vértices y tres &ngulos.

e Lasuma de los tres &ngulos es de 180°.

e Son convexos, es decir, sus angulos no pueden superar los 180°.

¢ No tienen diagonales.

e Se pueden formar tridngulos con cualquier conjunto de tres puntos no alineados.

e Cualquier poligono se puede dividir en triangulos, lo que se conoce como
triangulacion.

e Lasuma de las longitudes de dos lados de un tridngulo es mayor que la longitud del
tercer lado.

TRIANGULOS

Los triangulos se pueden clasificar segun sus lados y de acuerdo a la amplitud de
sus angulos.

1. Clasificacion por sus lados:

Los triangulos se clasifican por sus lados en:
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o Triangulo equilatero: Tres lados iguales y tres &ngulos de 60°.

o Triangulo isésceles: Dos lados iguales y dos angulos iguales.

o Triangulo escaleno: Todos los lados y angulos son diferentes
2. Clasificacién por sus angulos:

Los triangulos se clasifican segun sus angulos en:
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e Triangulo acutangulo: Cuando los tres angulos interiores son agudos, es decir,
menores a 90°.

e Triangulo rectangulo: Cuando un angulo es recto, es decir, mide 90°.
e Triangulo obtusangulo: Cuando un angulo es obtuso, es decir, mayor a 90

Suma de los angulos: La suma de los angulos internos de cualquier triangulo es siempre
180°.

Desigualdad triangular: La suma de las longitudes de dos lados de un tridngulo siempre
es mayor que la longitud del tercer lado.

Teorema de Pitagoras

El teorema de Pitagoras se aplica a los triangulos rectangulos y establece que:
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e ay bson las longitudes de los catetos (los dos lados que forman el angulo recto).
o ceslalongitud de la hipotenusa (el lado opuesto al angulo recto).

Ejemplo:
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